## Министерство тарифной политики Красноярского края

## ПРИКАЗ

20.09.2021

## г. Красноярск

№ 26-п

Об установлении тарифов на теплоноситель для потребителей государственного предприятия Красноярского края «Центр развития коммунального комплекса» (г. Красноярск, ИНН 2460050766)

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», постановлением Правительства Российской Федерации от 22.10.2012 № 1075 «О ценообразовании в сфере теплоснабжения», на основании Положения о министерстве тарифной политики Красноярского края, утвержденного постановлением Правительства Красноярского края от 03.07.2018 № 380-п, распоряжения Губернатора Красноярского края от 22.10.2018 № 565-рг, решения правления министерства тарифной политики Красноярского края от 20.09.2021 ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Установить для потребителей государственного предприятия Красноярского края «Центр развития коммунального комплекса» (г. Красноярск, ИНН 2460050766) тарифы согласно приложениям № 1-9.
- 2. Тарифы, установленные в пункте 1 настоящего приказа, действуют со дня вступления приказа в законную силу по 31 декабря 2021 года.
  - 3. Признать утратившими силу:

пункты 1-3 приказа министерства тарифной политики Красноярского края от 19.12.2018 № 414-п «Об установлении долгосрочных тарифов на теплоноситель для потребителей Муниципального унитарного предприятия «Жилищно-коммунальное хозяйство» Минусинского района (Минусинский район, с. Малая Минуса, ИНН 2455035064)»;

приказ министерства тарифной политики Красноярского края от 16.12.2019 № 343-п «О внесении изменений в приказ министерства тарифной политики Красноярского края от 19.12.2018 № 414-п «Об установлении долгосрочных тарифов на теплоноситель для потребителей Муниципального унитарного предприятия «Жилищно-коммунальное хозяйство» Минусинского района (Минусинский район, с. Малая Минуса, ИНН 2455035064)»;

приказ министерства тарифной политики Красноярского края от 17.12.2020 № 344-п «Об установлении тарифов на теплоноситель для потребителей общества с ограниченной ответственностью «Альянс Тепло Групп» (г. Красноярск, ИНН 2465194948)».

- 4. Опубликовать приказ в краевой государственной газете «Наш Красноярский край» и на «Официальном интернет-портале правовой информации Красноярского края» (www.zakon.krskstate.ru).
- 5. Приказ вступает в силу через 10 дней после его официального опубликования.

Министр тарифной политики Красноярского края

henceee\_

М.Ю. Пономаренко

Приложение № 1 к приказу министерства тарифной политики Красноярского края от 20.09.2021 № 26-п

Тарифы на теплоноситель для потребителей государственного предприятия Красноярского края «Центр развития коммунального комплекса» (г. Красноярск, ИНН 2460050766) (далее - ГПКК «ЦРКК») по СЦТ «сельское поселение Городокский сельсовет»

No	Наименование		Вид теплоносителя	
п/п	регулируемой организации	Вид тарифа	вода в действие по 31.	пар
1		со дня введения тарифов в действие по 31.12.2021		
1	ГПКК «ЦРКК»	Тариф на теплоноситель, поставляемый потребителя	гелям	
1.1	<b>_</b>	Одноставочный руб./куб. м	94,41	•

Приложение № 2 к приказу министерства тарифной политики Красноярского края от 20.09.2021 № 26-п

Тарифы на теплоноситель для потребителей государственного предприятия Красноярского края «Центр развития коммунального комплекса» (г. Красноярск, ИНН 2460050766) (далее - ГПКК «ЦРКК») по СЦТ «сельское поселение Кавказский сельсовет»

№ п/п	Наименование	Вид тарифа	Вид теплоносителя	
	регулируемой организации		вода	пар
1		со дня введения тарифов в действие по 31.12.2021		
T	ГПКК «ЦРКК»	Тариф на теплоноситель, поставляемый потребите	гелям	
1.1	,	Одноставочный руб./куб. м	94,41	-

Приложение № 3 к приказу министерства тарифной политики Красноярского края от 20.09.2021 № 26-п

Тарифы на теплоноситель для потребителей государственного предприятия Красноярского края «Центр развития коммунального комплекса» (г. Красноярск, ИНН 2460050766) (далее - ГПКК «ЦРКК») по СЦТ «сельское поселение Маломинусинский сельсовет»

№ п/п	Наименование	Вид тарифа	Вид теплоносителя	
	регулируемой организации		вода	пар
1	ГПКК «ЦРКК»	со дня введения тарифов в действие по 31.12.2021		
1		СК «ЦРКК» Тариф на теплоноситель, поставляемый потребител		гелям
1.1		Одноставочный руб./куб. м	94,41	-

Приложение № 4 к приказу министерства тарифной политики Красноярского края от 20.09.2021 № 26-п

Тарифы на теплоноситель для потребителей государственного предприятия Красноярского края «Центр развития коммунального комплекса» (г. Красноярск, ИНН 2460050766) (далее - ГПКК «ЦРКК») по СЦТ «сельское поселение Селиванихинский сельсовет»

No	Наименование	Вид тарифа	Вид теплоносителя	
n/n	регулируемой организации		вода	пар
1		со дня введения тарифов в действие по 31.12.2021		
1	ГПКК «ЦРКК»	Тариф на теплоноситель, поставляемый потребителям	гелям	
1.1		Одноставочный руб./куб. м	94,41	

Приложение № 5 к приказу министерства тарифной политики Красноярского края от 20.09.2021 № 26-п

Тарифы на теплоноситель для потребителей государственного предприятия Красноярского края «Центр развития коммунального комплекса» (г. Красноярск, ИНН 2460050766) (далее - ГПКК «ЦРКК») по СЦТ «сельское поселение Знаменский сельсовет»

Nō	Наименование		Вид теплоносителя	
п/п	регулируемой организации	Вид тарифа	вода	пар
1		со дня введения тарифов в действие по 31.12.2021		
1	ГПКК «ЦРКК»	Тариф на теплоноситель, поставляемый потребителям	гелям	
1.1		Одноставочный руб./куб. м	94,41	-

Приложение № 6 к приказу министерства тарифной политики Красноярского края от 20.09.2021 № 26-п

Тарифы на теплоноситель для потребителей государственного предприятия Красноярского края «Центр развития коммунального комплекса» (г. Красноярск, ИНН 2460050766) (далее - ГПКК «ЦРКК») по СЦТ «сельское поселение Лугавский сельсовет»

№	Наименование		Вид теплоносителя	
п/п	регулируемой организации	Вид тарифа	вода	пар
1		со дня введения тарифов в действие по 31.12.2021		
1	ГПКК «ЦРКК»	Тариф на теплоноситель, поставляемый потребителя	гелям	
1.1		Одноставочный руб./куб. м	94,41	-

Приложение № 7 к приказу министерства тарифной политики Красноярского края от 20.09.2021 № 26-п

Тарифы на теплоноситель для потребителей государственного предприятия Красноярского края «Центр развития коммунального комплекса» (г. Красноярск, ИНН 2460050766) (далее - ГПКК «ЦРКК») по СЦТ «сельское поселение Прихолмский сельсовет»

№	Наименование		Вид теплоносителя	
u\u 14≅	регулируемой организации	Вид тарифа	вода	пар
1	ГПКК «ЦРКК»	со дня введения тарифов в действие по 31.12.2021		
1		Тариф на теплоноситель, постав	вляемый потреби	гелям
1.1		Одноставочный руб./куб. м	94,41	

Приложение № 8 к приказу министерства тарифной политики Красноярского края от 20.09.2021 № 26-п

Тарифы на теплоноситель для потребителей государственного предприятия Красноярского края «Центр развития коммунального комплекса» (г. Красноярск, ИНН 2460050766) (далее - ГПКК «ЦРКК») по СЦТ «сельское поселение Тигрицкий сельсовет»

N₂	Наименование		Вид теплоносителя	
11/11 145	регулируемой организации	Вид тарифа	вода	пар
1	ГПКК «ЦРКК»	со дня введения тарифов в действие по 31.12.2021		
		Тариф на теплоноситель, постан	зляемый потреби	телям
1.1		Одноставочный руб./куб. м	94,41	-

Приложение № 9 к приказу министерства тарифной политики Красноярского края от 20.09,2021 № 26-п

Тарифы на теплоноситель для потребителей государственного предприятия Красноярского края «Центр развития коммунального комплекса» (г. Красноярск, ИНН 2460050766) (далее - ГПКК «ЦРКК») по СЦТ «Рыбинский район, п. Саянский»

№	Наименование		Вид теплоносителя		
n/n	регулируемой организации	Вид тарифа	вода	пар	
1		со дня введения тарифов в действие по 31.12.2021			
1	ГПКК «ЦРКК»	Тариф на теплоноситель, поставляемь	ляемый потреби	ый потребителям	
1.1		Одноставочный руб./куб. м	49,54	-	